
 

  
Referat af ekstraordinært LokalMed 

 

Ikke til stede pga. ferie: Marianne E Tobias (TR) 

 

 1) Godkendelse af dagens dagsorden 

Dagsorden godkendt 

 

2) Orientering omkring mulig flytning af VIFU Forebyg 

Siden 2015 har vi som Centerfællesskab arbejdet på en fysisk flytning af 

det faglige tilbud som havde til huse på Rymarksvej 11. Fra 2015 til 2018 

var det VIFU’s afdeling Rymarksvænge der havde adresse i bygningen 
og fra 2018 og frem har det været VIFU Forebyg der har benyttet loka-

lerne. 

I 2016 var det på tale at flytte fra Rymarksvej 11 til Ryparken 75 

I 2017 og 2018 var det på tale at flytte fra Rymarksvej 11 til Sundholmsvej 

32 

Medarbejdersiden påpegede her at det også kort har været på tale at 

flytte fra Rymarksvej 11 til en bygning på Wibrandtsvej 

Med de seneste kapacitetstilpasninger i BBU er Kløvermarksvej 32b og 

32c blevet ledige. Disse lokaler har været bugt til en tilnærmelsesvis ens 

målgruppe og fungere godt til formålet.  

BBU/CUKU/VIFU’s ledelse påtænker derfor at flytte VIFU Forebyg fra 

Rymarksvej 11 til Kløvermarksvej 32B og 32c. Besparelse på 800.00 om 

året i husleje 

 

15. juli 2020 
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Caroline Sjøreen 

 

Borgercenter Børn og Unge 
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Borgercenter Børn og Unge 
Socialforvaltningen 

Referat 

MØDEDATO 15/7-2020 

TID 10:30 

STED CUKU 

MØDEDELTAGERE Bo Rasmussen (Institutionsleder), Sara Henrich-

sen (observatør), Klaus Scheibye (Centerleder), 

Caroline Sjøreen (Observatør), Majbritt E. Damm 

(AMR), Anders Christiansen (Afdelingsleder), 

Kristian K. Skovmand (AMR), Mikkel K. Pedersen 

(AMKO)  



 

Center for Udsatte og Kriminalitetstruede Unge DAE  Referat af ekstraordinært LokalMed 2/3 

 

 

 
Ledelsen har indtil nu ikke vendt den påtænkte flytning med LokalMed 

da personalet på Kløvermarken skulle have tid til at komme sig over 

meddelelsen om at de bliver lukket.  

Derudover har der været meldt mange flytninger ud før og derfor har vi 

været tilbageholdende med at melde noget ud før det var sikkert. 

 

Kristian: Medarbejderne i VIFU Forebyg har fra start være bekendt med 

at det var en midlertidig lokation, så ingen har bundet sig til stedet. 

 

Anders: Spørger ind til om der sat økonomi af til renovering af Kløver-

marksvej? 

 

I forbindelse med KEID’s fraflytningssyn er der afsat 440.000 til renove-

ring. Der er tænkt facility management med på Kløvermarksvej da det er 

en gammel bygning. 

 

Klaus: Er der nogle opmærksomhedspunkter vi skal være OBS på ved 

flytningen fra Rymarksvej? 

Anders: Rymarksvej 11 er en gammel bygning med mange problemer 

(el, renovering af toiletter osv.). FSB forventer at skulle lave gennemgri-

bende renovering inden for den kommende fremtid, som bl.a. kan 

medføre toilet på gaden. 

 

BO: Fordelen ved stedet har været at det var én matrikel med én ind-

gang, så det kan blive en udfordring med det nye sted at holde øje med 

om de unge kommer og går. 

 

Majbritt: Der kan komme kommentarer fra medarbejdere på, at det lig-

ger lige ved Christiania, men da det ikke er en døgninstitution, er det 

ikke unge der skal integreres i nærmiljøet. 

 

Kristian: svarer på Majbritts kommentar at det er samme udfordring de 

oplever med de unges adfærd i dag. De unge ved godt hvor Christiania 

er.  

Mikkel: Det er en fordel at det ligger tættere på VIFU Døgn 

 

Medarbejdersiden spørger ind til huslejen og det informeres at den på-

tænkte flytning ville give en besparelse på 800.00 om året. 

Overordnet er den påtænkte flytning et positivt scenarie for alle. 

 

Processen fremad:  

• AfdMed d. 14. august. Kort orientering. 

• HovedMed 16. august bliver den påtænkte flytning behandlet 

• SUD ultimo august bliver den påtænkte flytning endeligt beslut-

tet 
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• Primo september inddrages VIFU LokalMed omkring en flytte-

proces med mulighed for at se lokalerne 

• Ultimo 2020 forventet flytning 


